

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Püspökszilágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2012 február 13.-án 18 óra 30 perces kezdettel megtartott nyílt üléséről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme

Jelen vannak:

Tordai Sándor	polgármester
Deményné Varga Gizella	alpolgármester
Demény Rita	képviselő
Misnyovszki István	képviselő
Dr. Bunna Gyuláné	aljegyző
Burikné Sebestyén Szilvia	penzügyi főelőadó

Tordai Sándor polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes.

Ismerteti a tervezett napirendet.

- 1.) Az önkormányzat 2012.évi költségvetése.
Előterjesztő: Tordai Sándor polgármester
/előterjesztés csatolva/
- 2.) Nyugdíjas nap előkészítése, elköszönés a háziórvostól
Előterjesztő: Tordai Sándor polgármester
- 3.) Egyebek.

A napirendekkel kapcsolatban észrevétel, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

11/2012.(II.13.)sz. határozat

Püspökszilágy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti napirendeket elfogadta.

1.) Napirendi pont tárgyalása:

Tordai Sándor: A költségvetési tervezet törvény szerinti egyeztetését a jegyzőség elvégezte, annak eredményét az első tárgyalási fordulóban a testület megismerte. A tervezés a tavalyi tényszámok, a rendelkezésre álló források, és az ellátandó kötelező feladatok figyelembe vételével történt. Az intézményi racionalizálások már megtörténtek, további bevételi forrásokat sem sikerült felkutatni, így az idei évet 27.514.-eFt működési forráshiánnyal kellett megtervezni. Ennek fedezete az ÖNHIKI lesz.

Sajnos az ITT támogatás felét is a működési kiadások fedezésére kell költeni, de a maradék 30 mill fejlesztésre használható. Javaslatom; 9 millió a rekreációs központ tavalyi szerződés szerinti vételár hátraléka, 5 mill ennek az épületnek a teraszaira, 2 mill rekreációs központ

fűtőkorszerűsítésére. A szennyvíz projektben sávós út helyreállítást finanszíroznak, de én 10 mill Ft-ot gondoltam –remélem megoldható ebből az összegből – a Petőfi, Bajcsy, és Kossuth útburkolatára, hogy valóban renden legyen. 2 mill. eszközfejlesztésre, 2 játszótér kialakítására.

Ha egyetértetek már most , hogy az idősek napjára meglegyen , megvennék 10 db kinyitható „sörpadot” Ezt könnyű nyitni-csukni, tárolni és nem kell a rendezvényeinkre mindig kölcsönözni.

A körjegyzőségi kiadásokat Pencen megtárgyaltuk, jóváhagytuk.

Az előterjesztés, rendelet-tervezet és a hozzá csatolt táblázatok ismertetése közben elhangzott kérdésekre a polgármester és a gazdálkodási főelőadó a szükséges válaszokat, tájékoztatást a tetületi tagoknak megadta.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő számú rendeletet alkotta meg:

Püspökszilágy Község Önkormányzata Képviselő-Testületének
2/2012. (II. 14.) számú önkormányzati rendelete
Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről

/ rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva /

2.) Napirendi pont tárgyalása:

Tordai Sándor: Február 18.-án tartjuk az idősek napját. Ezen a rendezvényen köszönünk el dr Fódi Márta háziornostól is, aki 42 évig volt a körzet családorvosa.

A műsor megszervezése az ÁMK vezető feladata. Vendéglátásnak hurka , kis pogácsa, a szokásos. A képviselő-testület tagjai a tennivalókat megbeszélték és elosztották egymás közt.

3.) Napirendi pont tárgyalása:

Tordai Sándor:

A temető területét a szokásos módon rendben tartjuk, de nincs aki a temetések alkalmával a ravatalozót nyitná-zárná, azt takarítaná és az ilyenkor szokásos dolgokat rendezné.

Erre „temető gongnokot” alkalmazni nem tudunk,és nem is indolt. Javaslat; tegyünk a faluban ki hirdetését, hogy alkalmanként , megbízási díj ellenében erre a feladatra embert keresünk.

Ezzel a testület egyetértett, és 10,e-Ft/alkalom összegben határozta meg a megbízási díj összegét, egyúttal felkérte a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt Tordai Sándor polgármester a testületi ülést 20 órakor bezárta.



Tordai Sándor
Polgármester



Dr. Bunna Gyuláné
aljegyző